
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 131
van STAF AERTS
datum: 8 november 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Internationale verdragen, overeenkomsten en akkoorden  -  Instemmingsdecreten

Geregeld wordt het Vlaams Parlement uitgenodigd om instemmingsdecreten van 
verdragen, bi- of multilaterale overeenkomsten of akkoorden of allerhande protocollen 
goed te keuren.

Omdat het soms niet duidelijk is welke timing voor de respectieve dossiers geldt, welke 
stadia van de procedure ze al doorlopen hebben en omdat die 
verdragen/akkoorden/protocollen, etc. over verschillende beleidsdomeinen en 
ministers verspreid zitten, zou een overzicht van de op stapel staande dossiers het 
parlementaire controlewerk flink kunnen vereenvoudigen. 

Kan de minister telkens voor de akkoorden die binnen zijn/haar bevoegdheid vallen:

- een overzicht geven van alle bovenvermelde en gelijkaardige akkoorden waaraan het 
Vlaams Parlement nog instemming moet verlenen;

- telkens meedelen of het om een exclusief dan wel een gemengd verdrag gaat;
- ingeval het om gemengde verdragen gaat: of de andere parlementen in België al dan 

niet reeds hun instemming hebben verleend;
- meedelen van welk jaar het goed te keuren document dateert;
- meedelen wat voor elk akkoord de actuele stand van zaken is.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (56), Hilde Crevits (86), Bart 
Somers (40), Ben Weyts (131), Zuhal Demir (160), Wouter Beke (100), Matthias 
Diependaele (52), Lydia Peeters (248), Benjamin Dalle (26)



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 131 van 8 november 2021
van STAF AERTS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Jan Jambon, minister-president 
van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering 
en Facilitair Management.


